

办好民生实事 “加码”幸福安庆

艾才国

记者从市民生办获悉,今年我市实施50项民生实事,从促进就业、社会保障、困难群体救助、教育惠民、卫生健康、环境保护、交通出行、文体服务、城乡建设、公共安全等十个方面,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。(《安庆晚报》10月11日)

民有所求,我有所为。我市始终把民生事业发展摆在突出位置,坚持在发展中保障和改善民生,今年实施的50项民生实事,都是事关群众安危冷暖的揪心事、烦心事、操心事,持续补齐的是民生领域短板、促进的是社会公平正义,不断“加码”的是幸福安庆建设,带给群众“稳稳的幸福”。

“老百姓的事,要实实在在干,干一件是一件,干一件成一件。”50项民生实事千头万绪,只有下“绣花”之功,绵绵用力、针针扎实,才能办好民生实事,“加码”幸福安庆。尤其是时下已进入四季度,距离各项重点民生实事全年目标完成时限为时不多了,各级各部门必须进一步树牢以人民为中心的发展思想,咬定目标不放松,按照时间节点要求,及时梳理调度各项实事任务进展,对已经完成的抓好巩固提升,对尚未完成的加大推进力度,公示“责任状”和“施工表”晒责任、亮承诺,采取“定期督导、按月调度、半年研判、年终评估”方式,把

民生红利切切实实落到实处。

值得一提的是,今年50项民生实事,许多部门已经提前完成。但提前完成,不一定要提前交卷;办好民生实事,效率很重要,但质量更重要。要多来几次“回头看”,看哪里还做得不到位、哪里还存在疏漏缺失、哪里还可以做得更好……既欢迎群众来挑刺;又可以请人大代表来监督;还可以请专业机构来评估,让政府真金白银的投入,花了钱必须见实效。

民生改善“没有最好,只有更好”,这是一项长期的、系统的、艰巨的、复杂的工程,没有终点站,只有连

续不断的新起点。在今年民生实事工程即将圆满收官之时,更需坚持群众导向、需求导向、问题导向,把人民的安居之盼、乐业之需、舒适之愿作为民生工作的出发点和落脚点,用心谋划好下一年度的民生实事工程,不断回应“槽点”、纾解“痛点”、打通“堵点”,持续将一张张民生“规划图”变成“实景图”,确保人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



“脆皮大学生”



据10月12日《南方日报》报道,某医院急诊科单月接诊了1700多名18到25岁之间的年轻人,其中多为外伤、腹痛、胸闷。

短视频平台上,“脆皮大学生”被网友热议:“伸个懒腰,脖子断了”“刷短视频憋笑,鼻动脉笑裂”……看似玩笑,却引发广泛共鸣。说到底,不少大学生之所以体质脆弱,还真是自己“浪”出来的。初入高校,无人约束;生活费到手,今晚火锅烧烤,日后炸鸡外卖;体测混一混,游戏显威风,平时熬夜刷刷,期末挑灯夜战……长此以往,哪怕是中学期间锻炼打下了“好底子”,步入大学后也迟早挥霍一空。(作者:王铎)



锻炼不勤



熬夜刷刷



又到期末



成了“脆皮”?

别让劣质农资 伤农害农

未一平

记者10月9日从市农业农村局获悉,当下安庆各地正强化农资市场监管,整顿规范农资市场,确保秋季农业生产安全有序。

(《安庆晚报》10月10日)

农资是农业生产中重要的生产资料,它的优劣不仅关乎着农业的产量,也决定了农民的收入。因此,加强农资市场监管,把该管的农资管好,让农民在选购与使用上既能安心,又能放心。

而相反,如果农资市场混乱,市场上充斥着劣质农资,尤其是种子,那么毫无疑问,必将深刻地影响农田的产出,影响农民的收入,甚至有可能使农民的辛勤劳动与付出的汗水打了水漂。一旦出现这种情况,再来查处多半为时已晚,效果会打折扣。因为这时再怎么严厉的查处与处罚,都属于事后干预,无法挽回所遭受的损失。

农业生产是个季节性的活,从秋种到夏收,其过程相对漫长。在这过程中,劣质农资所带来的危害必将是深远长久的。而让人有些遗憾的是,劣质农资伤农事件时有发生,有的是减产,更有的是颗粒无收。不论哪种情况都严重地挫伤了农民从事农业生产经营的积极性,对稳定农业产生了极为严重的负面后果。

劣质农资流入市场、流入农田,某种程度上就是对基本国策的动摇,所造成的农业欠收,对于我们这样一个人口众多的大国来说,无异于灾难。基于此,在加强农资市场监管上手段必须严格再严格,管理部门既要深入市场,加强对监管对象的管理,对于监管中发现的问题,要及时公开处理,让人人知晓,在执行处罚上,不妨按照法规条例能顶格处理的,决不留情与手软,提高不法者的违法成本,增大执法现实威慑力。同时也有必要结合实际案例加强宣传,让守法守规经营成为人们共同遵守的基本市场准则。

智慧体育设备引领学生运动革命

孙维国

“阳光跑很有趣,我非常喜欢,现在只要有空我就来操场跑步。”10月10日下午,迎江区健康路小学青路校区五年级学生卓亿鑫说,他每次绕着操场跑步,都会来到阳光跑大屏幕前查看自己的跑步里程数排名,希望能跑到第一名。

(《安庆晚报》10月12日)

在数字化时代,技术已经渗透到了我们生活的方方面面,包括教育和体育领域。小学引入智慧操场是一种创新。学生不再需要穿戴任何智能设备,只要到操场,就可以开始运动。在跑步过程中,无感人脸识别技术会捕捉学生的跑步数据,包括总里程、时间和配速,然后将这些数据实时显示在操场大屏幕上的排行榜上。比赛排名榜激发了学生的运动热情,使他们更积极地参与锻炼。

这一创新推动了数据驱动的智慧体育教学。通过这些智慧体育设备,学校能够累积大量的学生运动数据。这些数据对于监测学生的体质、评估

他们的锻炼效果以及制定个性化的锻炼计划都非常有帮助。体育老师和学校管理层可以从后台数据中详细了解学生的体育表现,从而更好地调整体育教学和锻炼计划,使体育教育更加科学化,也有助于学生在锻炼方面获得更好的支持和指导。

现代社会,学生面临着肥胖、缺乏锻炼和不健康的生活方式等问题。通过将技术与体育教育相结合,学校可以更好地向学生传授健康知识和生活方式。学生可以通过智慧体育设备了解到自己的运动表现,这将有助于培养他们对健康的意识和兴趣。他们会逐渐明白,积极的生活方式和体育锻炼对于维护身体健康至关重要。

这一创新不仅仅是学生体育活动的改进,也是教育改革的一部分。它体现了教育界对于采用现代技术的迫切需求,以提供更具吸引力和有益的学习体验。在数字时代,学生对于信息和互动性的需求

不断增长,传统的体育教学模式已经不再适用。通过将智慧技术引入体育教育,学校不仅能够满足学生的需求,还能够提高体育教学的效率和质量。

通过智慧体育设备的引入,学校为学生提供了更多的运动机会,激发了他们的兴趣,提高了体育教学的质量,培养了综合素质,促进了健康教育。通过这一举措,我们可以看到技术如何在教育中发挥积极的作用,为学生提供更好的学习和锻炼体验。这对于未来的教育改革有着积极的启发作用,期待看到更多类似的创新在教育领域的推广和发展。因此,这一创新不仅仅是一项体育项目,更是教育改革的一部分,为学生提供了更多的机会和更好的支持,以培养他们成为更加全面发展的个体。

